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A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probalkozast,
mellékszamitast a feladatlapon végezz! Mellékszamitasokra az utolso, iires oldalt
is hasznalhatod (ezt az oldalt nem értékeljiik). Tollal dolgozz! Zsebszamologépet

nem hasznalhatsz. A megoldasra osszesen 45 perced van.

Jo munkat kivanunk!
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Leirtunk egymas mellé hét racionalis szamot gy, hogy a két sz€lso kivételével mindegyik a
két szomszédja 0sszegének a felével egyenld.

Keresd meg a hidnyz6 6t szamot!
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Egy altalanos iskoldaban 0sszesen 60 tanul6 jar matematika szakkorre. A matematika szak-
korre jarok 30%-a hatodikos, 15 tanuld hetedikes, a tobbiek nyolcadikosok.

a) Hany hatodikos jar matematika szakkorre? ...........c...c.......

b) Hany nyolcadikos jar matematika szakkorre? .......................

c¢) Tudjuk, hogy az iskola hetedikeseinek 60%-a matematika szakkords. Hany hetedikes tanu-

16 jar az iskolaba? ............c...c....
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Az alabbi abrakon satirozz be harom kort ugy, hogy a besatirozott korok koziil semelyik
kett6t ne kosse Ossze kozvetlentil vonal!

Rajzold meg az dsszes lehetdséget! (Tobb dbra van, mint ahany lehetdség.)
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Olyan négyjegyli szamokat keresilink, amelyekben minden szamjegy nagyobb a leirasban 6t
kovetd szamjegynél, és minden szamjegy legalabb akkora, mint az 6t kdvetd két szamjegy
szorzata.

Ilyen szam példaul a 8421.

a) Ird le a legkisebb ilyen négyjegyli szamot! .......................
b) Ird le a legnagyobb ilyen négyjegyti szamot! .......................

¢) Irj egy ugyanilyen tulajdonsagu otjegyii szamot! ....................
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Tegyél * jelet a tablazat megfeleld rovataiba!
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Biztosan | Lehet, hogy

Lehetetlen

igaz igaz

a) | A trapéz atloi felezik egymast.

b) | Négy egymast kdvetd egész szam Gsszege nem O.

A haromszog magassadgvonalai a haromszogon
beliil metszik egymast.

Ha x paratlan, y paros pozitiv egész, akkor az

d) | X tort értéke egész szam.
y

¢) | 720 cm® + 0,016 m* < 8,9 dm’

Levente hétfon elkoltotte a zsebpénze felét, kedden a maradék harmadat, szerdan a megma-

radt pénze negyedét, és igy 300 Ft-ja maradt.

a) Mennyi pénze maradt keddrdl szerdara? .......................
b) Mennyi pénze maradt hétférdl keddre? .......................

¢) Mennyi pénze volt eredetileg? ......................
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A kovetkezo diagramon a XX. szazad utolso négy olimpidjan szerzett magyar érmek szamat a
1 .. b
abrazoltuk (A: arany, E: eziist, B: bronz).
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b) Osszesen hany aranyérmet szereztiink ezen a négy olimpidn? ......................
¢) Atlagosan hany eziistérmet szereztiink ezen a négy olimpian? ....................

d) Melyik fajta érembdl szereztiik 6sszesen a legtobbet ezen a négy olimpian?
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Az abran lathatd haromszor harmas tablara olyan kockakat helyeztiink, amelyeknek a lapjai
egybevagoak a tdbla mezdivel. A tablat feliilnézetben lathatod, az egyes mezdkben szerepld
szamok azt jelentik, hogy az adott mezdén hany kockat tettiink egymasra.
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a) Rajzold le az épitmény bal oldali nézetét!

1 2 1
bal oldali
, 3
nezet
2 1 1
T
elolnézet

b) Rajzold le az épitmény eldlnézetét!

c¢) Ha a kockak €lhosszusaga 2 cm, mekkora az épitmény térfogata? .......................

d) Maximum héany darab kockat lehet elvenni ugy, hogy az épitménynek se a bal oldali, se

az eldlnézete ne valtozzon? ..........ccuu........
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Hérom testvér kdzosen vasarolt egy televiziot. A legiddsebb éppen annyi pénzt adott a vé- 2
telarba, mint a masik kettd egyiitt. A kdzépso feleannyit fizetett, mint a masik kettd egyfitt.
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a) Mennyibe keriilt a televizio, ha a kozépso testvér 18 000 Ft-ot fizetett? .......................
b) A vételar hanyad részét fizette ki a koz€pso testver? ........ovvnveennnen..
c) A vételar hanyad részét fizette ki a legiddsebb testvér? .......................
d) A vételar hanyad részét fizette ki a legfiatalabb testvér? ......................
Az é&bran lathat6 derékszogli haromszogben igaz, hogy BE = CE, CD = ED és DA = EA. Az E
,»A” csticsndl 1€évo szog o = 36°.
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Meérés nélkiil hatarozd meg a kovetkezd szogek nagysagat! (Az abra nem pontosan mérete-
zett.)




